15 PARAMETROS ESTADISTICOS
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AMPLIACION

La media de un conjunto de 6 nimeros es 5,8. Si ahadimos los numeros 4,4 y 6,4, ;cudl serad la nueva

media?

58-6+44+64
o -

X = 5.7

La media aritmética de cinco nimeros es 15. Calcula dichos nimeros, sabiendo que son proporcionales
a1,457y8.

X, + X+ X X X

=X T4 +5% + X +8 =75=x%x=3,%=12,x,=15%x, =21, x;, = 24

Un coche recorrié 500 kilémetros en tres trayectos. En el primero, de 200 kilémetros, mantuvo una ve-
locidad de 100 km/h; en el segundo, de 150 kildbmetros, su velocidad fue de 80 km/h, y en el tercero
rodé a una velocidad de 90 km/h. ;Cudl fue su velocidad media?

. _ 20 _,, , 15 _15, . _ 150 _ 5
El tiempo empleado en cada trayecto fue t, = 700 — 2ht, = 80 — 8 h t, = 90 3 h.
. . 15 , 5 133
El tiempo total del viaje es t, + t, + t; = 2 + 5 3= M
. . - 133 500-24
La velocidad media es v = 500 : 24 = 133 - 90,23 km/h.

¢Puede ser cero la desviacion tipica de una distribuciéon estadistica? Indica en este supuesto cémo son
los datos de la distribucién.

Si, si las desviaciones respecto a la media son cero, es decir, si todos los datos tienen el mismo valor.

En el ultimo examen de Sociales, la nota media de un grupo de 30 alumnos fue 5,4. Si la nota media
de las chicas fue un 6 y la de los chicos fue un 5, averigua cuantas chicas y cuantos chicos hay en la
clase.

Si x son las chicas e y son los chicos:

x+y=30
X x+y=30 _ _
ox+ oy _ 5,4}:6X+ 5y = 162] =X = 12y =18

30

Manuel ha hecho tres examenes de Matematicas en esta evaluaciéon. Sus notas han sido 3, 4 y 6, res-
pectivamente. El profesor ha decidido que el segundo examen tiene doble valor que el primero, y el
tercero, doble que el segundo. ;Qué nota le corresponde a Manuel?

_ 3-1+4-2+6-4
X = 7 =5






